3agaya 1 3agaya 2

sin(A) = tg(A) =
61 61
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3agaqa 3
ctg(A) =

61

A 60




Janaya 4 3agava 6
sin(30°)= sin2(43°) + cos?(43°) =

3agava 5
cos(90°) =
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Haiitn cos a, tga, ctga, ecnn stina = — u — < a < 7.
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3aga4a 8
Boiumcnuts ctg(m + ) =7

O etg(x) tg(x) I sin(x)

ctg(x)
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Haittu a) sin 150°, 6) tg 225° 8) cos 315°.  sint>0 Y]

ISV
PeweHue:

315°
cost<O0

[/

a) sin 150° = sin(90° + 60°) = cos 60°= = \
225

B) tg 225% = tg (1800 -+ 450) — tg 45° =1 tgt>0

2
6) cos 315° = cos(270° + 45°) = +sin 45°= +g




3agaya 12

Bbluncnute 82n945°.

PeweHue:

51n945°=sin(720° + 225°)= sin(225° + 2 * 360°)= sin225°=



33gava 15

Bbiumcnure cos 15°,

3agava 17

Beiymcnure sinls°,

PeweHwe:
cos 15°=c0s(45°-30°)=c0s45°c0s30°+sin45°sin30°= \f\? + \f
PeweHue:

V6 -2

sin15°=sin(45°-30°)=sin45°c0s309-c0s45°sin30°=

1
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3ananme NelS

ATA BHCay,-'.'[HTOPHOﬁ CaMOCTOATEIBHOH paﬁom

TeMma 6

OCHOBBI TPHT OHOMETPHH

Tema yueOHOTO 3aHATHA

DopMYyIbI IPHBEJEHHA, CI0KEHHT
yIraa

YABOE€HHA, ITOJIOBHHHOI'O

Bug camocTosTeIbHOH paboThI

Pemenne 3a1a4 1o TeMe «PopMyIIsI TPHTOHOMETPHE (4 "aca)

Opranusams yuedHoro WugusuayanbHad (1 9enosek)
3aHATHI
Damvuumig, Mg odyuaromerocs | 1.

JlaTa BBIOIHEHHT PA0OTEI

3anoaHATE TA0AHOY

Ne

3aJaHHe

Pemenne H oTBeT

1

Beruncante ¢ noMonIb0 GopMyTT IPHBEICHHA:

1) sin 120°
2) cos 120°
3) tg 120°
4) ctg 120°

VYrnpocTHTe BEIpaskeHHE

1) sin (g—- )

2) cos(m-a)

Haiigurte 3HaUeHHA BBIpa’KCHHA

1) sin20° cos40° + cos 20° sin 40°
2) sin45” cos15” - cos45” sin15°
3) c0s12° cos18’ - sin12° sin 18°
4) €0s98° cos8” +5in 98" sin &’

., . 5 T
Haiitu cosa, tga, ctgo, ecmm sio=— , -~ < o <m.
NN \ AN 14 2

BEIYHCIHTY

3) sin(-585°)
4) tg(270°+a).




